

વડીલોને વંદન અભિનંદન



બિપીનચંદ્ર શ્રીવાસ્તાવ વેપ્પાવ (૧૯૩૩) ફોન: ૨૩૨૨૧૩૮૦



નવીનચંદ્ર એચ. શાહ (૧૯૪૫) ફોન: ૨૩૨૩૨૦૫૮



શશીકાનાભાઈ પી. પનારા (૧૯૫૧) મો. ૯૭૨૧૧૬૧૩૭૮

ખોરજ કેનાલમાં કુદેલા યુવાનો હજુ સુધી પત્તો મળતો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીક ખોરજ નર્મદા કેનાલમાં સોમવારે બપોરના અરસામાં એક યુવાને મોતની છલાંગ લગાવી મુકી હતી. ગાંધીનગર અને અમદાવાદ ફાયરબ્રિગેડને આ ઘટનાની જાણ થતા યુવાનની શોધખોળ શરૂ કરી દેવાઈ હતી. ૨ કલાક થઈ ગયા બાદ પણ કેનાલમાં કુદેલા યુવાનનો આજે મોડી સાંજ સુધી કોઈ ભાળ મળી ન હતી હજુ પણ ફાયરબ્રિગેડની ટીમ યુવાનની કેનાલમાં શોધખોળ કરી રહી છે. અડાલજ પોલીસ પણ બનાવ સ્થળે શોધખોળ કામગીરીમાં તૈનાત છે.

આજે ગાંધીનગર આવતી સદાયાર યાત્રા

બે જનસભાઓનું કોંગ્રેસ દ્વારા આયોજન : પેથાપુર ખાતે સ્વાગત બાદ સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ નજીક સભાનું આયોજન હ વાગે પેથાપુર ચોકડી પાસે આવી પહોંચતા તેનું જોરદાર સ્વાગત કરવામાં આવશે અને ત્યાં જનસભા યોજાશે. આ પછી યાત્રા સાંજે ૭.૩૦ ના સુમારે ગાંધીનગર શહેરમાં પ્રવેશ કરશે. આ યાત્રા સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે આવી પહોંચશે જ્યાં એક શ્રી મુકેશ પટેલ પ્રમુખશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું છે કે, આ સદાયાર યાત્રામાં આગેવાનો, જિલ્લાના ધારાસભ્યશ્રીઓ, જીલ્લા/તાલુકા

સરગાસણની ફાર્મ હાઉસમાં રાત્રે ઘરફોડ ચોરીનો પ્રયાસ

ફાર્મની ઓરડીની ઝીલ તોડીને તસ્કરો ઘુસ્યા પરંતુ કાંઈ હાથમાં ન આવ્યું..! ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર નજીક સરગાસણ ગામની સીમમાં સ્થિત પાયલ ફાર્મમાં ગઈરાત્રી દરમ્યાન તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. ફાર્મની ઓરડીની બારીની ઝીલ તોડી અંદર ઘુસેલા તસ્કરોને હાથમાં કાંઈ ન લાગતા ફેરો ફોગટ ગયો હતો. ફાર્મ માલિકની ફરીયાદને આધારે સેક્ટર-૭ પોલીસે ઘરફોડના નિષ્ફળ પ્રયાસ અંગે ગુનો દાખલ કરીને તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે. સરગાસણ ગામની સીમમાં આવેલા પાયલ ફાર્મને ગઈ રાત્રી દરમ્યાન તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું. રાત્રીના ૧૧ થી ૧૨ સવારના અરસા દરમ્યાનમાં ત્રાટકેલી આ ટોળકી ફાર્મની ઓરડીમાં પણ ઘુસી ગયા હતા. ફાર્મમાં સ્થિત ઓરડીની બારીની ઝીલ તોડીને અંદર ઘુસેલા તસ્કરોએ સામાન વેર-વિખેર કરી નાંખ્યો હતો. પરંતુ તેમાંથી કાંઈ કિંમતી ચિજવસ્તુ તસ્કરોના હાથે લાગી ન હતી. રાત્રી દરમ્યાન ઘરફોડ ચોરીનો પ્રયાસ કરના અંગે ફાર્મ માલિક પસાભાઈ પ્રજાપતીની ફરીયાદ લઈને સે. ૭ પોલીસમથકના પી.એસ.આઈ. ઓડાણાએ વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

બિન નિવાસી ગુજરાતી કાર્ડ ધારકોને સરકારી કામકાજમાં પ્રાધાન્ય આપવા તમામ વિભાગોને સૂચના અપાઈ

ગુજરાત કાર્ડ ધારક બિન નિવાસી ગુજરાતીઓને સરકારી કામકાજ અને તેમની રજુઆતોને પ્રાધાન્ય આપવા માટે તમામ વિભાગોના વડાઓને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. બિન નિવાસી ગુજરાતીઓ લાંબા સમયગાળા બાદ જ્યારે ટૂંક સમય માટે વતનીની મુલાકાત લેતા હોય છે. ત્યારે ગુજરાત કાર્ડ ધારક બિન નિવાસી ગુજરાતીઓને સરકારી કામકાજ અને તેમની રજુઆતોને પ્રાધાન્ય આપવા માટે તમામ વિભાગોના વડાઓને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. બિન નિવાસી ગુજરાતીઓ લાંબા સમયગાળા બાદ જ્યારે ટૂંક સમય માટે વતનીની મુલાકાત લેતા હોય છે. ત્યારે ગુજરાત કાર્ડ ધારક બિન નિવાસી ગુજરાતીઓને સરકારી કામકાજ અને તેમની રજુઆતોને પ્રાધાન્ય આપવા માટે તમામ વિભાગોના વડાઓને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. બિન નિવાસી ગુજરાતીઓ લાંબા સમયગાળા બાદ જ્યારે ટૂંક સમય માટે વતનીની મુલાકાત લેતા હોય છે. ત્યારે ગુજરાત કાર્ડ ધારક બિન નિવાસી ગુજરાતીઓને સરકારી કામકાજ અને તેમની રજુઆતોને પ્રાધાન્ય આપવા માટે તમામ વિભાગોના વડાઓને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે.

અજિત સ્વીટ્સ એન્ડ ફરસાણની એન્ટ્રી થઈ

૧૯૮૪માં સ્થપાયેલી અને ભારતીય મિઠાઈઓમાં અગ્રેસર બની રહેલી અજિત સ્વીટ્સ એન્ડ ફરસાણ ગુજરાતમાં તેની વૈવિધ્યસભર બનાવટો સાથે આવી રહી છે. અજિત સ્વીટ્સ સ્પેશ્યલ ગ્રૂપ ફૂટ સ્વીટ્સ, મિલ્ક સ્વીટ્સ, લાડુ, હલવા સ્વીટ્સ, આઈસ હલવા અને સુગર ફ્રી સ્વીટ્સમાં મોખરાનું સ્થાન ધરાવે છે. અમદાવાદમાં આવતીકાલ તા. ૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪ થી તા.૯ જાન્યુઆરી ૨૦૧૪ દરમિયાન યોજાઈ રહેલા પાદ્ય મોરકા ૨૦૧૪ પ્રદર્શનમાં અજિત સ્વીટ્સ એન્ડ ફરસાણની પ્રોડક્ટોને મુકવામાં આવશે. અજિત સ્વીટ્સ એન્ડ ફરસાણમાં મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર અજિત માણેકના જણાવ્યા અનુસાર, અજિત સ્વીટ્સ પ્રાન્ડ મિઠાઈઓ ઉત્પાદન અને ઉત્કૃષ્ટ ક્વોલિટી માટે પ્રખ્યાત છે. અમારી વિશેષતા એ છે કે, અમારી પ્રોડક્ટો મુખ્ય પાદ્ય સામગ્રીથી લઈને ટેરેક પદાર્થ કડક યકાસણીમાંથી પસાર થઈને જ ગ્રાહકો સુધી પહોંચે છે. અમારી પ્રોડક્ટો સ્વચ્છ વાતાવરણમાં અદ્યતન મશીનમાં તૈયાર કરવામાં આવે છે.

શહેરવલી - ૫૨૮૧

Table with 5 columns and 5 rows for the 5281 lottery. Numbers are arranged in a grid pattern.

Table with 2 columns: આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists numbers for both directions.

શહેરવલી ૫૨૮૦ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) સચીન તેંડુલકર (૫) મન (૬) મેજર (૭) કરંટ (૮) કરજ (૧૦) ગાલાવેરી (૧૩) વિક (૧૪) ગુજરાત (૧૫) તાસક (૧૭) નખ (૧૮) રસરંજન ઊભી ચાવી :- (૧) સમર્થ (૨) ચીન (૩) લશ્કર (૪) રહેમ (૬) મેટ (૭) કરકસર (૮) રંજ (૯) કવિતા (૧૦) ગાજવીજ (૧૧) લારા (૧૨) વેતન (૧૬) કસ (૧૮) ખત

પાલનપુર-ડીસામાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી પડી રહેલી કાતીલ ઠંડીથી આઠ ભિક્ષુકના મોત મુખ્યમંત્રીએ ઠંડીથી મૃત્યુ પામનારને રૂ. ૨ લાખની સહાયની જાહેરાત કરેલ

પાલનપુર, તા. ૭ બાજપા શાસિત નગરપાલિકાએ ફંસીના ટેકરા વિસ્તારમાં રેન બસેરોનું આયોજન કરાવ્યું છે. ઠંડીની હાલતમાં જીવતા લોકો માટે સ્વૈચ્છિક પહોડી વિસ્તારમાં પડી રહેલી હિમવર્ષાને પગલે ઠંડીનો પાલનપુર, તા. ૭ સમગ્ર દેશભરમાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી પડી રહેલી કાતીલ ઠંડીને લીધે અને હમણા જમ્મુ કાશ્મીરના પહોડી વિસ્તારમાં પડી રહેલી હિમવર્ષાને પગલે ઠંડીનો



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પારો જોરદાર ગગડ્યો છે. ત્યારે ઉત્તર ગુજરાતના સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડામથક પાલનપુર-ડીસામાં છેલ્લા ૧૦ દિવસમાં પાલનપુરમાં છ અને આને તાપપ્રીથી ઠંડી સામે રક્ષણ મેળવી રહ્યા છે. ત્યારે આ અંગે સત્વરે તંત્રએ સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ ઠંડીથી તરફડતા પશુ-પંખીઓ, ભિક્ષુક, રૂંડપટ્ટીમાં રહેતા લોકો માટે કાર્યવાહી હાથ ધરે તે જરૂરી છે. ત્યારે આ અહેવાલો બાદ સફળી જાગી ઉઠેલી

રાજ્યમાં એનીમલ હોસ્પિટલ સ્થાપવા પાલિકાઓ પાસેથી ૧૦ ટકા લોકફાળો મેળવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ એનીમલ હોસ્પિટલ માટે મહાનગરપાલિકા અને નગરપાલિકાઓ પાસેથી ૧૦ ટકા લોકફાળો મેળવવા માટેની સંકલિત વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. કૃષિ અને પશુપાલન વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં શહેરી સંસ્થાઓને નજીક એને ગ્રામ્ય વિસ્તાર નજીક એનીમલ હોસ્પિટલ સ્થાપવાની કામગીરી અંગે એક ઉચ્ચ કક્ષાએ મેળવી બેઠકમાં સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં કૃષિ અને પશુપાલન સચિવે એવી વિનંતી કરી હતી કે શહેરી વિકાસ વિભાગ દ્વારા શહેરની નજીકમાં એનિમલ હોસ્પિટલ સ્થાપવા માટે જમીન પૂરી પાડવામાં આવે તો આ અંગે સત્વરે કામગીરીમાં આગળ વધી શકાય. એનીમલ હોસ્પિટલ માત્ર શહેરની નજીકમાં જ હોવી પરંતુ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ સરખા પ્રમાણમાં એનિમલ હોસ્પિટલ સ્થાપવાની સંસ્થાઓ કરવાનો દર્ષિકોષ છે.

કમેરા લગાવાશે... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

વિધાનસભાનું સત્ર પણ મળવામાં છે ત્યારે સલામતિની વ્યવસ્થા વધુ સઘન બનાવવામાં હાલ તંત્ર વાહકોએ સમગ્ર ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. આ માસના અંતમાં સ્વર્ણમ સંકુલ-૨નું પણ લોકપંજર કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સચિવાલય અને વિધાનસભા સંકુલને સલામતીના પગલાં માટે તંત્ર એ બીજા રાજ્યોમાં લેવાયેલા પગલાંઓની જાણકારી અને અભ્યાસ કર્યા બાદ આખો વિગતવાર અહેવાલ તૈયાર કર્યો હતો જે ઉલ્લેખનીય છે. સંકુલમાં હવે પ્રવેશ માટેની નવી નીતિ પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહી હોવાનું આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

મહિલા ઈન્સ્પેક્ટર અનુસંધાન છેલાનું ચાલુ

વ્હીકલની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. પ્રથમ મહિલા ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે સ્થાન પામનાર ઋત્વિકા પ્રશાંત દાણીએ એન્જિનીયરીંગ બી.ઈ. ઓટોમોબાઈલ્સનો અભ્યાસ કર્યો છે. ડાયરેક્ટ હોબીએસસીની ભરતી હેઠળ તેમની નિમણૂક થઈ છે. હાલ બે આર.ટી.ઓ. આચાર્ય નિવૃત્તિ પૂર્વે રજા પર હોવાથી આ જગ્યાનો ચાર્જ પણ તેમને સોંપાયો છે.

Table with 4 columns: ક્રમ નં., સર્વે નં./બ્લોક નં., જરૂરી જમીનો આશરે આશરે વિસ્તાર તે, જાહેર હેતુ. Includes data for various plots and areas.